Lllegrand

DMX? 1600 - TunopasmMep 0

TeXHU4YecKue XapakTepuctuku

Il CenekTuBHbIE BpeMsi-TOKOBbIE XapaKTepUCTUKMN 3NEKTPOHHbIX pacuenuTenein MP4
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Ecnn Tok KOPOTKOIro 3aMblkaHA 6onblue lew mnm Tok li 3adaH paBHbIM lcw, TO BpeMA CDa6aTbIBaHI/I9| pacuernnTens paBHO 30 mc

Ir = ycTaBKka Toka 3aLThl OT MEPErpy3ku C ANUTENbHOM 3aAepKKOV cpabaTbiBaHNs
Tr = puTensbHas 3agepxka

Isd = ycTaBka Toka 3aLlnTbl C KPAaTKOBPEMEHHOW 3aAepKKON cpabaTbiBaHMA

tsd = KpaTkoBpeMeHHas 3adepXKKa

li = ycTaBKa MrHOBEHHOW TOKOBOW OTCEYKM

I Bpemsi-TokoBasi xapaKTepucTMKa 3aLyThbl N0 TOKY I 3aBucumocTb yaenbHoi nponyckaemoit aHeprum
KOPOTKOIO 3aMblKaHUsl Ha 3EMJIIO A1l SJIEKTPOHHOro ot ToKa lcc
pacuenuTtens ¢ coyHkuusimu LSIg
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10! 1 10° 102 Ig/in lcc (KA) = pacyeTHbI TOK CUMMETPUYHORO KOPOTKOMO 3aMblKaHWs
(nencTBytoLLiee 3HAYEHME)

[’t (A’c) = yoenbHas nponyckaemMasi aHepris
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